

КРАСНЫЙ СЕВЕР

Вологда

13 МАРТ 1969

«КЛУБ ДРУЗЕЙ ТЕАТРА»

На днях исполнилось сто лет со дня рождения великого русского актера Павла Николаевича Орлена. Для вологжан эта дата — не просто памятный день, памятный во всем мире, т. к. Орленев был известен далеко за пределами Родины и его знали в России от Архангельска до Баку, от Риги до Сахалина. Для нас дорога память о том, что первый свой сезон в профессиональном театре П. Н. Орленев служил в Вологодском театре, затем неоднократно приезжал сюда как гастролер.

Интереснейшую инициативу по биографическим поискам провела группа школьников г. Сокола, друзей нашего театра, под руководством учительницы Н. Ф. Соколовой. Ими собрано много биографических и исторических данных, с любовью и вниманием организована в школе выставка, посвященная жизни и творчеству великого русского актера.

В областном драматическом театре состоялось заседание клуба интересных встреч Вологодского отделения ВТО и «клуба друзей театра».

Большая группа учащихся школы № 1 гор. Сокола встретилась с творческим составом нашего театра на вечере, посвященном юбилейной дате — 100-летию со дня рождения народного артиста РСФСР П. Н. Орлена. На нем присутствовали, приехавшие из Москвы, дочь Орлена — Надежда Павловна и кандидат искусствоведческих наук О. М. Мартынова, поделившиеся интересными воспоминаниями о знаменитом русском актере.

«Клуб друзей театра» показал собравшимся, кроме мемориальной выставки, большой литературный концерт, тщательно и любовно подготовленный на биографическом материале жизни и творчества П. Н. Орлена.

А. ШУБИН,

заслуженный деятель

искусств РСФСР.